

Школьный голос



Мечтать, творить, с
мечтою жить.

Три памятные даты 2018 года.

150 лет образования Прохоровки



90 лет Прохоровскому району



75 лет танковому сражению



1868-2018



Прохоровка возникла как железнодорожная станция Курско-Харьковско - Азовской железной дороги. Образовалась станция в чистом поле, недалеко от большой слободы Прохоровка Обоянского уезда. Основным правилом при определении названия железнодорожной станции было присвоено её название ближайшего более или менее крупного населённого пункта. По имени слободы Прохоровка была названа наша станция. Станция Прохоровка была связана сетью удобных грунтовых дорог с большим и густонаселенным районом. Сюда к железной дороге стали переселяться жители близлежащих сёл Красного, Правороти, Шахово. Поселенцы эти были из разных уездов, и как говорят, главным образом, выходцы из недалёко лежащего от этой местности хутора Разбойного, почему и этот новый посёлок некоторое время сохранил и присвоил себе и такое же название.

В 1862 году в хуторе Разбойном, стоял 1 двор, проживало трое мужчин и две женщины. В 1880 году в Разбойном насчитывалось 17 дворов, жителей – 103, 3 лавки, 3 постоянных двора Разбойный входил в Шаховскую волость Корочанского уезда Курской губернии.

Из года в год хутор быстро разрастался и заселялся предпринимателями, которые через железнодорожную станцию сбывали свою продукцию. Затем жители исходатайствовали право назвать хутор в духе того времени Александровским, в честь императора Александра III. Жители посёлка собрались на сходку, долго толковали о названии посёлка и решили, ввиду того, что Александр III удостоил своим посещением посёлок, назвать его Александровским. Чтобы спросить согласие и разрешение его императорского величества была избрана делегация из 3-х человек, собраны средства и делегация отправилась в Санкт-Петербург.

Больше полутора месяца делегация путешествовала и наконец-то благополучно возвратилась. Довольны были и делегаты и граждане. Делегатам – Чернову Семёну, Маслову Афанасию, Алексееву Ивану выдали по 10 целковых, а разрешение на право назвать посёлок Александровским сдали в Шаховскую волость. Затем заветная грамота хранилась в церкви пос. Александровский. Но подписи царя на ней не было. Сразу же возникает вопрос, когда же был у нас Александр и был ли?...

Документальных данных на этот счёт не обнаружено. Но наши предки утверждали, что Александр проезжал по железной дороге и за отсутствием воды останавливался в Прохоровке. Имя царя – реформатора увековечилось в памяти людей. Такое деление – станция Прохоровка, посёлок Александровский, существовал до 1968 года, пока наименование Александровский не было упразднено.

В конце 60-х годов между Курском и Харьковом построилась железная дорога. На 96-й версте от Курска, не в далёком расстоянии от слободы Прохоровки Обоянского уезда в поле была учреждена железнодорожная станция с присвоенным ей названием этого селения. В первые годы вокруг этой станции не было ничего, а затем, с течением времени, когда эта станция начала приобретать значение пункта видного отправления и получения разного рода продуктов и торговли, как для Корочанского, так и для других смежных с ним уездов, около этой станции начали селиться преимущественно люди коммерческие. Поселенцы эти были из разных уездов, и как говорят, главным образом, выходцы из недалёко лежащего от этой местности хутора Разбойного, почему и этот новый посёлок некоторое время сохранил и присвоил себе такое же название. Посёлок Александровский и ж.д.ст. Прохоровка с течением времени разрослись, образовав единое целое, и в 1968 году Александровский был переименован в пос. Прохоровка.



90 лет любимому району



Прохоровский район - муниципальное образование в составе Белгородской области.

Прохоровский район образован в июле 1928 г. Территория — 1380 кв. км. Население — 32,6 тыс. чел., в том числе городское — 9,9 тыс. чел., сельское — 22,7 тыс. чел. В составе района: рабочих поселков — 1, сельских округов - 18, поселков, сел и хуторов — 140.

На территории района осуществляют свою деятельность 7 промышленных, 13 сельскохозяйственных предприятий, 104 крестьянских (фермерских) хозяйства и индивидуальных предпринимателей, 19 снабженческо-сбытовых сельскохозяйственных кооперативов (СССПоК.), 2 транспортные и 4 строительные организации, 503 субъекта малого предпринимательства.

Ведущее место в экономике района занимают сельское хозяйство и промышленное производство. Оборот предприятий сельскохозяйственного комплекса от общего оборота предприятий составляет 45,5 процентов, предприятий промышленности — 26,4 процента.

Крупными промышленными предприятиями района являются: ООО «Онкен», филиал ФГУП «Росспиртпром» «Береговское спиртовое предприятие», ПО «Пищевик», ООО «Заря», МУП «Беленихинский кирпичный завод». Основной продукцией промышленных предприятий является мясомолочная продукция, ликероводочные и кондитерские изделия. ООО «Онкен» активно реализует йогуртную продукцию не только в пределах РФ, но и в страны ближнего и дальнего зарубежья: Беларусь, Украину, Молдову, Армению, Казахстан, Грузию, Азербайджан, Монголию.

Наиболее крупными сельскохозяйственными предприятиями являются: ООО «БелгоГен», Прохоровский филиал ООО «Агро-Мир», Прохоровское подразделение ООО «Агрохолдинг Ивнянский», ООО «Свинокомплекс Прохоровский».

Наши достижения в честь юбилейных дат.

С 07-12.02.2018 г. в г. Рыбинск Ярославская область С/К «Метеор», состоялось первенство России по гиревому спорту 2018 года среди юношей и девушек 2000-2001 и 2002-2004 годов рождения. В соревнованиях приняли участие 37 регионов Российской Федерации.

Сборная команда Белгородской области на первенстве была представлена 25 спортсменами из г.Белгород, г. Старый Оскол, г. Новый Оскол, г. Губкина, Волоконовского района и 5 спортсменами из Прохоровского района.

8 февраля первыми открыли соревнования девушки 2002-2004 гг.рождения в упражнении рывок гири весом 12 кг. честь Белгородской области защищала **Олеся Беликова** учащиеся 7 класса Журавская СОШ. Олеся, по предварительным результатам из 21 спортсменки заявленных в весовой категории до 53 кг была, только шестой. Но сильная духом спортсменка, выступавшая впервые на первенстве России, показала достойный результат, в рывке гири зафиксировав 226 подъемов, заняла 2 место, уступив только спортсменке из Тюменской области.



Уже традиционно стало проводить в феврале конкурс «Ученик года» В этом году нашу школу представляла ученица 10 класса Шеенко Арина. Она вошла в тройку лучших учеников Прохоровского района, заняв 2 место.



Проба пера



Великому скульптору В.М. Клыкову посвящается

Вячеслав, скульптор русский.

Сын мармыжской земли.

Рос в деревне под Курском,

Где поют соловьи.

С детства был он особый.

Дан ему божий дар

Говорить с камнем может

В сердце боли пожар.

Боль за русскую землю

В камне смог воплотить

И ценой своей жизни за талант заплатить.

Ты ушел от нас рано - сын Великой Земли.

Жизнь вдохнул в белый мрамор,

Чтобы помнить могли,

Через годы, столетия беды Русской Земли.

Автор: Копылова Алина ученица 5 класса



**Поздравляем Вас с праздником -
Днём защитника Отечества!**

**Желаем Вам мирного неба над головой,
бодрости духа и веры в себя!**

**Пусть Ваш ум, сила, мужество и
самые лучшие качества успешно
отражаются в работе и творчестве!**